
Analisi Matematica 1 04 Settembre 2023 Sezione A-L, Compito 2

Nome, Cognome, Matricola:

1. L’integrale Z 1
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x+ 1)2
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vale

A : 1�log(5/2) B : 2�2 log(3/2) C : 2�2 log(5/2) D : 1�log(3/2) E : 1�2 log(5/2)

Punteggio: 7

2. Il limite
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✓
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vale A : 1
6 B : 1

3 C : 1
2 D : 1

4 E : 1
5

Punteggio: 6

3. Determinare il luogo geometrico descritto dagli z 2 C tali che
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Punteggio: 6

4. Sia ↵ 2 R. Allora la funzione data da

f(x) =

8
<

:

p
sin2(x)+3x

x2� se x > 0

arctan
�
x2

�
se x  0

è derivabile in x = 0 se e solo se

A : �  �1
2 B : � < �1

2 C : �  �1
4 D : � < �1

4 E : � < 0

Punteggio: 7

5. Determinare tutti e soli i valori di ↵ 2 R per cui la serie numerica

1X

n=1

(e↵n + sin(n!))2

(e3n + n)(n↵ + arctan(nn))

converge.

Punteggio: 6

X

X

una parabola privata dell'origine

X

converge se e solo se x


